

در پرونده کلاسه ۸۷/۵۵۰۱۷۸۸ آقای احمد کنعانی فرزندعبدالباقی به اتهام مزاحمت تلفن تحت تعقیب می باشد به واسطه معلوم نبودن محل اقامت نامبرده به تجویز ماده ۱۱۵ قانون آیین دادرسی دادگاههای عمومی و انقلاب در امور کیفری مراتب در روزنامه آگهی تا ظرف سی روز از تاریخ انتشار آگهی در شعبه سوم دادیاری دادسرای عمومی و انقلاب اهواز واقع در امانیه فلکه ساعت مجتمع قضایی شماره یک دادسرای عمومی و انقلاب اهواز حاضر و از اتهام انتسابی دفاع نماید در صورت عدم حضوردر موعد مقرر قانونی رسیدگی ومبادرت به صدور قرار می گردد.

**۱۴۳۲ دادیار شعبه سوم دادسرای عمومی و انقلاب اهواز**

#### آگهی احضار متهم

در پرونده کلاسه ۸۸۰۵۶۴ کیفری این دادگاه آقای محمود خرده فروش فرزند جواد به اتهام خرید و حمل مواد روان گردان تحت تعقیب این مرجع واقع وآخرین آدرس وی حسب محتویات پرونده وجود ندارد نظر به اینکه وقت رسیدگی پرونده ۸۸/۸۵ ساعت ۱۱ صبح تعیین گردیده است باستناد ماده ۱۱۵ آ د ک مصوب ۱۳۷۸ با درج مراتب در روزنامه کثیرالانتشار به نامبرده ابلاغ می شود تادر وقت و ساعت مقرر جهت رسیدگی در شعبه ۱۱۱ جزایی اهواز جهت رسیدگی به اتهام خود حاضر شود بدیهی است در صورت عدم حضور دادگاه غیابا به موضوع رسیدگی کرده و رای صادر خواهد نمود.

**۱۴۲۷ دادرس رئیس شعبه ۱۱۱ دادگاه جزایی عمومی اهواز**

#### دادنامه

شاکي: آقای عسکر عبداللهی به نشانی مسجد سلیمان نفتک جنب پل منزل سید علی عبداللهی متهم آقای فریدون محبی به نشانی متواری اتهام ضرب و جرح عمدی

#### رای دادگاه

در خصوص اتهام آقای فریدون محبی فرزند علی آقاداتر بر ایراد ضرب و جرح عمدی نسبت به شاکي به نام آقای عسکر عبداللهی فرزند سید علی دادگاه با توجه به مجموع اوراق و محتویات پرونده و ملاحظه نظریه پزشکی قانونی واصله و اظهارات شهودتعرفه شده از ناحیه شاکي فوق در دادسرا و کیفرخواست صادره از دادسرای عمومی و انقلاب اهواز بزه انتسابی به متهم فوق از نظر این مرجع محرز و مسلم بوده لذا به استناد مواد ۳۶۷ و ۴۰۳ و ۴۸۰ و ۴۸۱ قانون مجازات اسلامی متهم فوق را جمعا به دو درصد دیه کامله مرد مسلمان بابت خراشیدگی حارصه مخاط لب بالا و پشت دست چپ و میچ دست راست و نیز به یکصد و پنجاه دینار بابت ساقط شدن دندانهای ۱ و ۲ و نیز به نیم درصد دیه کامله مرد مسلمان به عنوان ارش بابت لقی دندان ۱ در حق مصدوم به نام آقای عسکر عبدالهیی محکوم می نماید رای صادره غیابی و ظرف ده روز پس از ابلاغ قابل واخواهی در این شعبه و سپس ظرف بیست روز قابل اعتراض در دادگاه تجدیدنظر استان خوزستان است.

**۱۴۳۹ دادرس شعبه ۱۰۲ دادگاه جزایی اهواز**

#### آگهی احضار متهم

در پرونده کلاسه بایگانی ۸۸۰۷۰۲ کیفری این دادگاه آقای باقر سالمی منصور فرزندخشش به اتهام معاونت و مشارکت در ایراد ضرب و جرح عمدی تحت تعقیب این مرجع واقع وآخرین آدرس وی حسب محتویات پرونده بوده است با توجه به گزارش مامورین انتظامی نامبرده در آدرس تعیین شده مورد شناسایی واقع نگردیده و هیچگونه آدرس دیگری از وی در پرونده وجود ندارد نظر به اینکه وقت رسیدگی پرونده ۸۸/۸۲۰ ساعت ۸ صبح تعیین گردیده است با استناد به ماده ۱۱۵ آیین دادرسی کیفری با درج مراتب در روزنامه کثیرالانتشار به نامبرده ابلاغ می شود تادر وقت و ساعت مقرر جهت رسیدگی در شعبه یکصدو دوم دادگاه عمومی جزایی اهواز جهت رسیدگی به اتهام خود حاضر شود بدیهی است در صورت عدم حضور دادگاه مستندا به ماده ۲۱۷ قانون آیین دادرسی کیفری دادگاههای عمومی و انقلاب غیابا به موضوع رسیدگی کرده ورای صادره خواهد نمود. در صورتیکه بعد از این آگهی ابلاغی به وسیله آگهی لازم باشد فقط یک نوبت در روزنامه کثیرالانتشار می باشد و مدت آن ده روز است.

**۱۴۳۸ شعبه یکصد و دوم دادگاه عمومی جزایی اهواز**

#### آگهی احضار متهم

در پرونده شماره ۸۸۰۵۳۴/۱۱۲ که با کیفرخواست از طریق دادسرای عمومی اهواز به این شعبه ارسال و ارجاع گردیده است آقای مرتضی سیاحی متهم است به ایراد ضرب و جرح عمدی با چاقو که به لحاظ متواری بودن مشارالیه و باستناد ماده ۱۸۰ آیین دادرسی کیفری وتصمیم ریاست دادگاه با تعیین وقت رسیدگی برای تاریخ ۸۸/۸۱۶ ساعت ۹/۳۰ صبح به نامبرده ابلاغ و اعلان می گردد که در تاریخ و ساعت مقرر در این شعبه حاضر و الا دادگاه به استناد ماده ۲۱۷ آیین دادرسی کیفری به موضوع پرونده رسیدگی و غیابا اقدام به صدور رای خواهد نمود.

**۱۴۲۵ مدیر دفتر شعبه ۱۱۲ دادگاه جزایی اهواز**

##### اصلاحه کرج

پیرو آگهی ابلاغ نظریه کارشناسی منتشره در تاریخ ۸۸/۷۴ شماره ۴۲۵ شماره پرونده ۸۷/۲۴۸۷ از قلم افتاده که بدینوسیله اصلاح می گردد

##### اصلاحیه

در پیرو آگهی منتشر شده در تاریخ ۸۸/۷۲ نام خانوادگی خواهان کوزره می باشد که اصلاح گردیده است

#### دادنامه

شکات: ۱- عزیز مولایی نسب به نشانی منبع آب خ ۲۰ فاقد پلاک ۲- نماینده دادستان به نشانی متهمین ۱- مسعود الماسی ۲- روح الله الماسی همگی به نشانی اهواز منبع آب خ ۲۲ ۱۲ متری دوم اتهام ضرب وجرح عمدی

#### رای دادگاه

به موجب کیفرخواست شماره ۳۹۰۷ مورخ ۸۷/۷/۲۸ دادسرای عمومی و انقلاب اهواز آقایان ۱- روح اله الماسی به نشانی اهواز منبع آب خ ۲۲ دوازده متری دوم در حال حاضر متواری ۲- مسعود الماسی به نشانی متهم ردیف اول در حال حاضر متواری هر متهمند به مشارکت در ایراد ضرب وجرح عمدی آقای عزیز مولایی نسبت به شرح شکایت شاکي که مدعی است در مورخ ۸۷/۶/۱۸ و جرح عمدی آقای عزیز مولایی نسب به شرح شکایت شاکي که مدعی است درمورخ ۸۷/۶/۱۸ متهمان در حالی که نامبرده جلوی درب منزلش مشغول شستن اتومبیل خود بود به وی حمله و روح اله با چاقو نامبرده را از ناحیه ی بازوی راست و متهم دیگر مسعوداو را از ناحیه دست راست مصدوم می نماید شاکي در اظهارات خود آورده است که متهمین خواهرزاده وی می باشند اظهارات گواه و تحقیقات محلی نیز حکایت از مهلت ادعای شاکي دارد و متهمین علیرغم احضار و صدور دستور جلب و ورود به منزل در مرحله ی تحقیقات مقدماتی حاضر نشده و از خود دفاعی به عمل نیاورده اند لذا دادگاه بنا به مراتب فوق بزه انتسابی به متهمین را محرز و مسلم می داند ومستندا به مواد ۴۸۰ و ۴۸۱ و ۴۲ و قانون مجازات اسلامی متهم ردیف اول را به پرداخت یک درصد از دیه کامل بابت بریدگی دامیه بازوی راست در متهم ردیف دوم را به پرداخت یک هزارم دیه کامل بابت خراشیدگی حارصه انگشت شصت دست راست در حق آقای عزیز مولایی نسب فرزند عبد محمد محکوم می نماید و در بعد عمومی به لحاظ عدم احراز موارد سه گانه تبصره ۲ ماده ۲۶۹ اخلال در نظم عمومی بیم تجری متهم و ایجاد خوف قانون مجازات اسلامی مستندا به اصل ۳۷ قانون اساسی حکم بر برائت متهم ردیف دوم صادر واعلام می دارد در خصوص متهم ردیف اول به استناد تبصره ماده ۶۱۴ قانون مجازات اسلامی و رعایت بند ۲ ماده ۳ قانون وصول برخی از درآمدهای دولت نامبرده را به پرداخت دو میلیون ریال جزای نقدی بدل از حبس محکوم می نماید رای صادره غیابی و ظرف ۱۰ روز پس از ابلاغ قابل واخواهی در این مرجع و سپس ظرف بیست روز پس از انقضای مهلت واخواهی قابل تجدیدنظر در محاکم محترم تجدیدنظر استان خوزستان است.

**۱۴۳۷ رئیس شعبه ۱۰۲ دادگاه جزایی اهواز**

##### دادنامه

کلاسه پرونده ۱۹۸۶/۱۰۲/۸۷ تاریخ صدور ۸۸/۵/۳۱ شماره دادنامه ۸۴/۰/۸۸مرجع رسیدگی شعبه ۱۰۲ دادگاه جزایی خرمشهر شاکي حجت اله نجاتی ف رمضان خرمشهر طالقانی خ شب بو پ ۳۱۰ متهم کوروش علی اولاد فرزند احمد مجهول امکان اتهام کلاهبرداری رای دادگاه

در خصوص اتهام آقای کوروش علی اولاد فرزند احمد دائر بر کلاهبرداری دادگاه با عنایت به محتویات پرونده شکایت شاکي گزارش مرجع انتظامی و ملاحظه تصویر اسناد مربوط به املاک که متهم مدعی مالکیت آنها گردیده است وشاکي جهت بازدید وانجام معامله به محل زمینها برده و بدینوسیله و موجبات فریب شاکي فراهم نموده است و مبلغ دویست میلیون ریال وجه نقد را از شاکي دریافت نموده است و تصویر مدارک مربوط به پرداخت وجه به حساب متهم از طرف شاکي و شهادت شهود معرفی شده از طرف شاکي و متواری بودن متهم از بدو تعقیب تاکنون و اینکه علی رغم ابلاغ وقت دادرسی از طریق نشر در آگهی در جلسه دادرسی حضور نیافته و ایراد و دفاع خاصی در برابر اتهام خود به عمل نیاورده است بزهکاری متهم نامبرده را محرز و مسلم دانسته ومستندا به ماده یک قانون تشدید مجازات مرتکبین ارتشا و اختلاس وکلاهبرداری متهم نامبرده را تحمل سه سال حبس تعزیری و رد مبلغ دویست میلیون ریال وجه نقد در حق شاکي به پرداخت مبلغ دویست میلیون ریال به عنوان جزای نقدی در حق صندوق دولت محکوم می نماید رای صادره غیابی و ظرف مهلت دهر وز پس از ابلاغ قابل واخواهی در این دادگاه و پس از آن وفق مقررات قابل تجدیدنظر در محاکم تجدیدنظر استان خوزستان می باشد.

**۱۴۵۴ رئیس شعبه ۱۰۲ جزایی دادگاه عمومی خرمشهر**

##### آگهی ابلاغ وقت رسیدگی به آقای حامد حسن پور ازگمی

آقای پیمان محمودی فرزند نصرت الله دادخواستی به خواسته مطالبه به طریقت شما به دفتر کل محاکم عمومی دادگستری کیش تسلیم که پس از ارجاع طی کلاسه ۳۷۰/۱۰۷۸۸عمومی ثبت و به روز چهارشنبه مورخ ۸۸/۷۶ ساعت ۱۰ صبح تعیین وقت گردیده لذا طبق ماده ۳۳ قانون آیین دادرسی مدنی مراتب یک نوبت در یکی از روزنامه های کثیرالانتشار درج و شما می توانید ظرف یک ماه پس از انتشار آگهی به دفتر شعبه ۱۰۱ دادگستری کیش مراجعه و نسخه تالی دادخواست و ضمائم را دریافت و در وقت مقرر فوق الذکر جهت رسیدگی حاضر شوید والا نسخه تالی دادخواست و ضمائم ابلاغ شده محسوب و دادگاه غیابا اتخاذ تصمیم خواهد نمود.تذکر: چنانچه بعدا نیاز به ابلاغی باشد فقط یک نوبت منتشر و مدت آن ده روز خواهد بود.

##### رئیس شعبه ۱۰۱ دادگاه عمومی کیش

**آگهی دعوت به مجمع عمومی عادی و فوق العاده انجمن صنفی**
با توجه به اتمام دوره یکساله بازرسان انجمن صنفی شرکتهای خدمات اداری استان اردبیل انتخابات این انجمن در مورخه ۸۸/۷۵ روز ۳ شنبه ساعت ۱۲ قبل از ظهر طبق ماده ۱۷ تبصره ۲ در سالن اجتماعات سازمان کار و امور اجتماعی استان اردبیل برگزار خواهد شد لذا از کلیه اعضای این انجمن دعوت بعمل می آید جهت شرکت و برگزاری انتخابات حضور بهم رسانید.

##### دستور جلسه

۱- انتخاب بازرسان

۲- اصلاح اساسنامه

در پرونده کلاسه ی ۵۸/۷/۸۸ این دادگاه آقای یاسر براجعه فرزند محمد به اتهام حمل و نگهداری اسلحه جنگی غیر مجاز به تحمل ده سال حبس تعزیری غیابی محکوم شده است بدین وسیله در اجرای ماده ۲۱۷ قانون آیین دادرسی کیفری از طریق نشر آگهی ابلاغ می گردد که ظرف ده روز از تاریخ انتشار قابل واخواهی در این دادگاه می باشد.

**۱۴۲۶ مدیر دفتر شعبه اول دادگاه انقلاب اسلامی اهواز**

#### آگهی احضار متهم

در پرونده کلاسه ۸۸۰۹۸۶۱۱۴۶۰۰۳۹۷ این بازرسی آقای مهدی فرزند حمید شهرت مکاریان دهکردی به اتهام مشارکت در ضرب و جرح تحت تعقیب این مرجع واقع و آخرین آدرس وی حسب محتویات پرونده شناسایی نشده بوده است با توجه به گزارش مامورین انتظامی نامبرده در آدرس تعیین شده مورد شناسایی واقع نگردیده وهیچگونه آدرس دیگری از وی در پرونده وجود ندارد نظر به اینکه وقت رسیدگی پرونده یک ماه بعداز نشر آگهی در روزنامه تعیین گردیده است به استناد ماده ۱۱۵ آیین دادرسی کیفری با درج مراتب در روزنامه کثیرالانتشار به نامبرده ابلاغ می شود تادر وقت وساعت مقرر جهت رسیدگی در شعبه هفتم بازرسی دادسرای عمومی و انقلاب اهواز جهت رسیدگی به اتهام خود حاضر شود بدیهی است در صورت عدم حضور دادگاه مستندا به ماده ۲۱۷ قانون آیین دادرسی کیفری دادگاههای عمومی و انقلاب غیابا به موضوع رسیدگی کرده و قرار مقتضی خواهد نمود در صورتیکه بعد از این آگهی ابلاغی به وسیله آگهی لازم باشد فقط یک نوبت در روزنامه کثیرالانتشار می باشد ومدت آن ده روز است.**۱۳۸۹ بازررس شعبه هشتم دادسرای عمومی و انقلاب شهرستان اهواز**

#### آگهی احضار متهم

در پرونده کلاسه ۸۸۰۹۸۶۱۱۴۶۰۰۳۹۷ این بازرسی آقای قاسم شهرت شجیرات به اتهام مشارکت در ضرب و جرح تحت تعقیب این مرجع واقع و آخرین آدرس وی حسب محتویات پرونده شناسایی نشده بوده است با توجه به گزارش مامورین انتظامی نامبرده در آدرس تعیین شده مورد شناسایی واقع نگردیده وهیچگونه آدرس دیگری از وی در پرونده وجود ندارد نظر به اینکه وقت رسیدگی پرونده یک ماه بعداز نشر آگهی در روزنامه تعیین گردیده است به استناد ماده ۱۱۵ آیین دادرسی کیفری با درج مراتب در روزنامه کثیرالانتشار به نامبرده ابلاغ می شود تادر وقت وساعت مقرر جهت رسیدگی در شعبه هفتم بازرسی دادسرای عمومی و انقلاب اهواز جهت رسیدگی به اتهام خود حاضر شود بدیهی است در صورت عدم حضور دادگاه مستندا به ماده ۲۱۷ قانون آیین دادرسی کیفری دادگاههای عمومی و انقلاب غیابا به موضوع رسیدگی کرده و قرار مقتضی خواهد نمود در صورتیکه بعد از این آگهی ابلاغی به وسیله آگهی لازم باشد فقط یک نوبت در روزنامه کثیرالانتشار می باشد ومدت آن ده روز است.**۱۳۹۰ بازرپرس شعبه هشتم دادسرای عمومی و انقلاب شهرستان اهواز**

#### آگهی احضار متهم

در پرونده کلاسه ۸۸۰۹۸۶۱۱۴۶۰۰۳۹۷ این بازرسی آقای احمد شهرت فلاح به اتهام معاونت در ایراد ضرب و جرح عمدی تحت تعقیب این مرجع واقع و آخرین آدرس وی حسب محتویات پرونده شناسایی نشده بوده است با توجه به گزارش مامورین انتظامی نامبرده در آدرس تعیین شده مورد شناسایی واقع نگردیده وهیچگونه آدرس دیگری از وی در پرونده وجود ندارد نظر به اینکه وقت رسیدگی پرونده یک ماه بعداز نشر آگهی در روزنامه تعیین گردیده است به استناد ماده ۱۱۵ آیین دادرسی کیفری با درج مراتب در روزنامه کثیرالانتشار به نامبرده ابلاغ می شود تادر وقت وساعت مقرر جهت رسیدگی در شعبه هفتم بازرسی دادسرای عمومی و انقلاب اهواز جهت رسیدگی به اتهام خود حاضر شود بدیهی است در صورت عدم حضور دادگاه مستندا به ماده ۲۱۷ قانون آیین دادرسی کیفری دادگاههای عمومی و انقلاب غیابا به موضوع رسیدگی کرده و قرار مقتضی خواهد نمود در صورتیکه بعد از این آگهی ابلاغی به وسیله آگهی لازم باشد فقط یک نوبت در روزنامه کثیرالانتشار می باشد ومدت آن ده روز است.**۱۳۹۱ بازرپرس شعبه هفتم دادسرای عمومی و انقلاب شهرستان اهواز**

#### دادنامه

مرجع رسیدگی شعبه اول دادگاه انقلاب اسلامی مستقر در دشت آزادگان کلاسه پرونده ۸۴/۷/۸۸ ک انقلاب شماره احکام ۱۵۷/۸۸ تاریخ رسیدگی ۸۸/۶/۷ گزارش مامورین انتظامی متهم رکاض ساعدی مجهول امکان اتهام مشارکت در قاچاق اسلحه رای دادگاه در خصوص اتهام آقای رکاض ساعدی دایر بر مشارکت در قاچاق سی قبضه اسلحه کلاش دادگاه با توجه به محتویات پرونده و اقرار آقایان محمد عبیداوی فرزند لفته و حسین عبیداوی فرزند جاسم نسبت به متهم موصوف کیفرخواست صادره و اظهارنظر معاون محترم دادستان عمومی و انقلاب دشت آزادگان و متواری بودن متهم وعدم حضور متهم در جلسات دادرسی بزه انتسابی وی را محرز تشخیص ومستندا به مواد یک و دو قانون تشدید مجازات قاچاق اسلحه و مهمات حکم به محکومیت متهم موصوف به تحمل دوازده سال حبس تعزیری صادرو اعلام می گردد رای صادره غیابی است و وفق مقررات قانونی قابل واخواهی در همین دادگاه و سپس در دادگاه محترم تجدیدنظر استان خوزستان می باشد.**۱۴۲۷ دادرس علی البدل دادگاه انقلاب اسلامی دشت آزادگان**

## حمایت

#### دادنامه

کلاسه پرونده ۸۷-۲۶۷-۱۰۴-۸۷ جزایی شماره حکم ۱۶۰۲-۸۷/۱۲۴/۸۷ شاکي مهرداد دانش کاظمی فرزند محمد حسن ساکن تهران ولنجک خیابان بیستم مجتمع ماهان واحد ۱۶ژولیده سادات خمسی به نشانی فوق متهم عبدالکریم سنسنیل بچاری فرزند عیسی مجهول امکان محسن سنسنیل بچاری فرزند قاسم مجهول امکان اتهام جعل و استفاده از سند مجعول و کلاهبرداری رای دادگاه در خصوص اتهام ۱- آقای عبدالکریم سنسنیل بچاری فرزندعیسی و ۲- آقای محسن سنسنیل بچاری فرزند قاسم دائر بر جعل واستفاده از سند مجعول و کلاهبرداری با توجه به محتویات پرونده و گزارش نیروی انتظامی نامه شماره ۳۴۹۰ دفتر ۱۲۸ اسنادرسمی تهران مورخه ۸۵/۸/۱۰ در صفحه۴۷ کیفرخواست صادره بزهکاری نامبردگان محرز و مسلم است لذا دادگاه به استناد مواد یک قانونی تشدید مجازات مرتکبین ارتشا واختلاس وکلاهبرداری مصوب ۱۵ آذر ۱۳۶۷ مصوب مجمع تشخیص مصلحت نظام اسلامی هر یک از آنان را به رد اصل مال به صاحبش و تحمل یک سال حبس و جزای نقدی معادل مالی که اخذ کرد درحق صندوق دولت محکوم در مورد جعل واستفاده از سند مجعول چون که در مانحن فیه این جرائم مقدمه کلاهبرداری می باشدجرم مستقل محسوب نمی شود لذا به استناد ماده ۱۷۷ ق آیین دادرسی کیفری مصوب شهریور ماه ۸۷ رای بر برائت آنان صادر می گردد رای صادره غیابی محسوب و ظرف ۱۰ روز پس از ابلاغ قابل واخواهی در این دادگاه و ظرف ۲۰ روز پس از انقضا مهلت واخواهی قابل اعتراض در محاکم محترم تجدیدنظر استان خوزستان می باشد.

**۱۴۳۱ رئیس شعبه ۱۰۴ دادگاه جزایی آبادان**

#### دادنامه

کلاسه پرونده ۲۲۷/۱۰۲/۸۸ شماره دادنامه ۵۲۵- ۸۸/۵/۱۵ تاریخ رسیدگی ۸۸/۵/۱۵ مرجع رسیدگی شعبه ۱۰۲ دادگاه عمومی جزایی شوش شاکي اداره جهاد کشاورزی شوش متشاکي ۱- صریح سرخه فرزند چومیه به نشانی روستای قلعه نصیر ۲- سید محمد حرشاهی فرزند سید یونس به نشانی شوش خ هجرت پلاک ۳۴۶- آقای علی بالوئی فیلی فرزند جمعه به نشانی شوش خ ۱۲ متری حوزه علمیه پلاک ۲۴ با وکالت محمد علی علیپور به نشانی شوش خ دانش جنب بانک کشاورزی دفتر وکالت سعیددلگرم اتهام انتقال مال غیر رای دادگاه در خصوص اتهام آقایان ۱- صریح سرخه فرزند چومیه فاقد سابقه کیفری متاهل بیسواد دائر بر انتقال دهنده مال غیر فروش ۶ هکتار زمین استیجاری از زمینهای روستای قلعه نصیر متعلق به اداره جهادکشاورزی به آقای بالوئی فیلی و رهن دادن ۵ هکتار از اراضی فوق به آقای سید محمد حرشاهی ۲- سید محمد حرشاهی فرزند سید یونس ۶۷ ساله فاقد سابقه کیفری متاهل با سواد دائر بر انتقال گیرنده مال غیر رهن نمودن ۵ هکتار از شش هکتار اراضی فوق در تاریخ ۸۶/۴/۱ باعلم به من غیر بودن ملک ۳- آقای علی بالوئی فیلی فرزند جمعه متولد ۱۳۴۶ فاقد سابقه کیفری متاهل باسواد دائر بر انتقال گیرنده مال غیر خرید شش هکتار زمین زراعی واقع در روستای قلعه نصیر از آقای صریح سرخه متعلق به اداره جهاد کشاورزی دادگاه با عنایت به محتویات پرونده در خصوص اتهام آقای سید محمد حرشاهی توجها به اظهارات ایشاندر صفحه ۱۲۶ و ۱۲۷ پرونده که اعلام نموده اند اینجانب از دولتی بودن ملک موصوف مطلع بودن لیکن آن را رهن نمودم و اگر نمی دانستم که دولتی می باشد آن را می خریدم چون دولتی بود خرید و فروش آن جرم است رهن گرفتن که برابم مشکلی پیش نیاید و پول رهن را نیز پرداخت کردم دادگاه با عنایت به اظهارات ایشان و وضعیت ظاهری و قرائن موجود و استنباط از اظهارات آقای محمد حرشاهی قصد مجرمانه وسو نیت ایشان را احراز نمی نماید ودر خصوص آقای علی بالوئی فیلی نیز هر چند قبلا درمقام حل اختلاف نظر به قرار مجرمیت توسط این مرجع بوده لیکن با عنایت به دفاعیات وکیل متهم موصوف و توجها به این که بین آقای علی بالوئی فیلی و سرخه هیچگونه بیع نامه ای تنظیم نگردیده و بیان ثمن در اظهارات آقای محمد علی علیپور وکیل آقای علی بالوئی فیلی و آقای علی بالوئی فیلی مبنی است که بابت تنظیم انصراف نامه به آقای صریح سرخه پرداخت نموده است در ضمن آقای بالوئی فیلی هیچگونه تصرف در ملک مذکور نداشته و همچنین با توجه به شکایت اولیه ایشان مبنی بر این که درملک انتقال داده شده به ایشان فرزندان فروشنده ایجاد مزاحمت و ممانعت از حق نموده اند بیانگر عدم وجود سوء نیت متهم موصوف و احراز عمدی بودن عمل متهم مذکور است لذا با عنایت به مراتب و استدلالی بالا به استناد بند الف ماده ۱۷۷ قانون آیین دادرسی کیفری حکم برائت آقایان سید محمد حرشاهی و آقای علی بالوئی فیلی را صادرواعلام می نماید ودر خصوص متهم دیگر آقای صریح سرخه فرزند چومیه دادگاه توجها به جمیع محتویات پرونده اظهارات اداره کشاورزی و شکایت این مرجع و اظهارات متهمان ردیف دوم و سوم قرائن موجود از جمله متواری بودن متهم انتقال ملک مذکور حداقل به دو نفر که آنان در پرونده متهم بودند و حسب اظهارات متهمان ایشان ظاهرا ملک را به شخص یا اشخاص دیگر نیز فروخته اند و سایر قرائن و امارات موجود با احراز بزهکاری متهم موصوف دادگاه به استناد ماده یک قانون تشدید مجازات مرتکبین اختلاس ارتشا و کلاهبرداری ناظر به ماده یک قانون راجع به انتقال مال غیر علاوه بر رد مال مذکور شش هکتار زمین موضوع پرونده به مالک آن متهم موصوف را به تحمل سه سال حبس تعزیری و هفتصد و چهل میلیون ریال جزای نقدی معادل وجوه دریافتی از آقایان علی بالوئی فیلی و سید محمد حرشاهی محکوم و اعلام می دارد رای صادره غیابی و ظرف ده روز قابل واخواهی در این محکمه و پس از آن ظرف بیست روز دیگر قابل اعتراض در دادگاه تجدیدنظر استان خوزستان می باشد.

**۱۴۰۶ رئیس شعبه ۱۰۲ دادگاه عمومی جزایی شهرستان شوش**